



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program Sănătate

Modernizare si dotare laborator radiologie si imagistica medicala, laborator de medicina nucleara , extindere pentru cabinet pediatrie in cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean de Urgenta Deva

Consiliul Județean Hunedoara anunță semnarea contractului de finanțare pentru proiectul:

“Modernizare si dotare laborator radiologie si imagistica medicala, laborator de medicina nucleara , extindere pentru cabinet pediatrie in cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean de Urgenta Deva– operațiuni etapizate”, cod SMIS 324134. Acest proiect, finanțat prin AM_PS_Autoritatea de Management pentru Program Sănătate, cod apel: PS/313/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2, are ca scop principal îmbunătățirea accesibilității și calității serviciilor medicale de urgență pentru comunitatea locală.

Obiectivul general al proiectului este creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar și îmbunătățirea calității actului medical prin modernizarea și dotarea Ambulatorului Integrat al Spitalului Județean de Urgență Deva.

Obiectivul specific al proiectului este modernizarea și dotarea laboratorului Radiologie și Imagistică medical, laboratorului de medicină nucleară și extindere pentru cabinet pediatrie din cadrul Ambulatoriului Integrat al Spitalului de Urgență Deva.

Valoarea totală a proiectului se ridică la 1.844.664,06 lei, din care 85% reprezintă fonduri europene nerambursabile, 13% sunt fonduri nerambursabile din bugetul național, iar 2% sunt cofinanțate de către beneficiar.

Proiectul este implementat în două etape: în prima etapă s-au realizat compartimentările aferente, extinderi, lucrari de finisaje, refacerea instalatiilor sanitare , electrice , de incalzire , precum și achiziția echipamentelor medicale, iar cea de-a doua etapă va cuprinde finalizarea proiectului, inclusiv din punct de vedere financiar, conform bugetului aprobat pentru această etapă.

Perioada de implementare a proiectului este de 19 luni, respectiv de la data de 01.01.2024 până la data de 31.07.2025.

Beneficiar: U.A.T. Județul Hunedoara, adresa: Bdul 1 Decembrie 1918, Nr. 28, Deva, Județ Hunedoara
Contact: cjh@cjhunedoara.ro.

Impactul asupra comunității: prin realizarea obiectivului de investitii se previzioneaza:

- Îmbunătățirea substanțială a serviciului medical de radiologie și imagistică medicală
- Eliminarea riscurilor medicale rezultate din lipsa unor spații sau din subdimensionarea altora
- Reducerea timpului de așteptare prin asigurarea unor spații suplimentare de investigații și consultare
- Creșterea numărului de pacienți care pot fi investigați și tratați simultan
- Creșterea veniturilor Spitalului Județean de Urgență Deva printr-un număr mai mare de pacienți tratați.

Consiliul Județean Hunedoara continuă să investească în infrastructura de sănătate pentru a oferi locuitorilor acces la servicii medicale de calitate superioară.

